

汽车设计大师齐聚沪上交流



2015“Create Change”交通工具设计论坛于2015年4月25日在上海和平饭店拉开帷幕，此次论坛汇聚汽车设计业界精英，来自国内外的著名汽车设计师，业内著名媒体人以及美国艺术中心设计学院校长和老师齐聚一堂，以“汽车设计，竞争优势，消费者”为主题，就如何创造出中国的汽车，以及创建良好的设计环境等论

题展开交流和互动，共同探讨中国汽车设计的未来。

该论坛的主办方阿森特（北京）艺术设计中心是美国艺术中心设计学院于2014年授权设立的机构，旨在携手成长中的中国设计师在改革大环境中利用设计和创新创造更大价值，助力中国创意设计行业发展。

今年的设计论坛包含三大平行论坛：工业设计、概念设计、交通工具设计三大论坛，涉及产品设计、品牌设计、产业策略几部分。2015“Create Change”设计论坛提供了一个与国际设计大师深度对话的机会，首次论坛已经隆重开幕，更有精彩的7月、9月论坛在北京和上海举行。中国设计师将有更多机会挑战自己，激发创新能量，实现“中国创造”的中国梦。

“法国街头轻奢”时尚服装品牌发布

4月26日，Le parisien作为新锐时尚品牌备受关注，其倡导的法国街头轻奢的设计理念更是吸引了大量的人群留意。

品牌创始人Angelina Chu为法籍华裔的时装设计师，出身服装世家，毕业于巴黎国际时装艺术学院。出于对时尚的爱和极致的追求，Angelina于2014年创建了自己的品牌Le Parisien，号召中国当代年

轻人都能重视衣着搭配，像法国年轻人一样，享受当下生活。

对于定位为“法国街头轻奢”的时尚品牌，Angelina表示希望利用自己的设计可以走进更多年轻人的衣橱，成为他们生活的一部分，让轻奢时尚成为一种洒脱的生活态度，让设计凸显生活品位，一针一线缝制出人生哲学。

到法国做一次葡萄酒庄园旅游

母亲节期间，欧洲葡萄酒巨头法国卡思黛尔为母亲们精心设计一条充满法式风情的旅游路线——葡萄酒庄园之旅。



说起葡萄酒，最先让人想起的一定是法国，普罗旺斯是法国第一大桃红葡萄酒产区，而坐落于瓦尔省VIDAUBAN的戈瓦利酒庄在面积与品质上堪称普罗旺斯最好的酒庄之一。馥郁的玫瑰酒香伴随着醋栗及葡萄柚的清香口感。

要想完整地领略法国风情，只需去两个地方，一是巴黎，一是卢瓦尔河谷。如果

说多元文化汇聚的巴黎代表法国浪漫而前卫的一面，那卢瓦尔河谷就是法国恬静古典的后花园。

伊凡尼酒庄AOC密思卡岱赛维曼尼干白葡萄酒酒香层次丰富，兼有柑橘、白花的混合香气，口感上格调高雅。

有世界葡萄酒圣地之称的波尔多，以出产色泽鲜亮，酒香浓郁，口感饱满优雅的葡萄酒闻名于世。具有1300年历史的雅新酒庄AOC上梅多克干红葡萄酒在此诞生。

试管婴儿能否要双胞胎？

2015年3月7日，刚过春节不久上海第455医院生殖医学中心牟万宏主任接待了这样一对患者，夫妻俩要求到生殖中心进行试管婴儿，还要做双胞胎。

牟主任介绍，试管婴儿治疗不孕不育效果显著，在众人面前蒙上了神奇的色彩，以为想要几个就能怀上几个，其实这是错误的认识，从保障患者安全的角度出发，双胞胎试管婴儿宝宝并不是一件好事，医生不提倡进行试管婴儿获得双胞胎。因此我们的父母，不要觉得羡慕双胞胎家庭，除非是自行怀孕并孕育两个胚胎

的，不然话做试管婴儿是不建议双胚胎发育的。

牟主任分析，虽说试管婴儿是在体外受精的，完全是可以孕育双胞胎的，但是并不建议可以这样来生一对双胞胎。特别是有部分的人认为，双胞胎能够保障试管婴儿的成功率，这样的认知也是错误的。总的分析，双胞胎试管婴儿宝宝是可以增加生双胞胎的机会和可能，但是同时也增加了孕妇的危险性和胎儿的健康，怀有双胞胎危险性，要比单胎发育的危险大，不建议进行尝试。

东海老年护理医院新病房落成

在位于浦东新区三三公路上的上海市东海老年护理医院里，一幢占地面积7000平方米、建筑面积14000平方米的6层病房综合大楼近日建成，由此又为该院新增床位700张，为祝贺光明食品集团回报社会，投资1.3亿元建设的民生工程正式竣工。4月14日上午在新病房综合大楼落成仪式上，上海银行专门给该院住院老人送去了50辆轮椅，并与东海老年护理医院签约，每年不定期地组织单位的青年志愿者来医院慰问老人，奉献爱心。

由于新大楼的落成扩容，医院总床位数从原来的1200张增加到1900张。新大楼的病房全部参照国际先进标准，按照老年病人的特殊需要进行人性化设计。每间病房都是3人间的标准病房，全部配备有先进的卫生医疗设施、冷暖两用空调和彩色电视。据悉，新病房综合大楼从本月



初开始进入试运营阶段，5月中旬起面向全社会正式收治病人。

上海市东海老年护理医院是2002年6月，上海市委、市政府为适应上海市老龄化社会发展需要，确立在光明集团东海总公司创建的一所集养老、医疗、护理、康复“四位一体”的综合性老年护理医院。医院为每一位病人配有责任护工，实行的24小时全方位生活护理照料，任何时候都不用病人家属来参与照顾。

上海举办家庭过期药品回收

2015年4月23日上午，以“上药·广药 践行中国蓝”为主题的“家庭过期药品回收万人签名倡导环保活动”启动仪式在上海市静安公园举行，上海医药集团、广药白云山医药集团、上海医药商业行业协会、市民代表等百余人参加了启动仪式，正式开启“家庭过期药品回收”活动，并在药监部门的监督下，对此前“绿色回收 健康生活”清理家庭药箱活动中回收的过期药品进行了现场封存，并交由专业机构进行统一销毁。

为方便消费者换药，今年全国共100多个城市参与活动，且参与换药活动的药店数量进一步增加。以上海为例，市内共

有10家药店参与换药活动，遍布长宁、静安、黄浦等区。活动期内广药集团生产和非广药集团生产的药品在指定的药店均可免费回收并赠送小礼品。换药手续也非常方便，只需登记本人身份证号码及联系方式即可免费更换。

据了解，广药白云山全球首创“家庭过期药品回收（免费更换）机制”从创立至今，每年均投入数千万元，已连续坚持十一年，惠及5亿多人，回收过期药品1100多吨。去年还获得家庭过期药品回收吉尼斯世界纪录。广药白云山还积极推动过期药品回收理论研究，致力于过期药品回收科学化、制度化、常态化。

AURINDA 澳琳达 澳琳达·源于澳洲

2015 YEAR 分享你的·尊享

随身携带的天然氧吧 2015年隆重上市!



货号：708588
深海鱼油500mg/粒*300粒/瓶*2瓶
市场价：798 新春优惠：298



货号：708584
秘鲁玛咖胶囊500mg/粒*60粒/瓶*3
市场价：897 新春优惠：358

澳琳达
清新草本
精华提取液



24小时健康咨询热线：
800-988-1060 (24小时)

上海爱尔眼科医院

联系电话：62956699转8225

上海虹桥路1286号地铁十号线2号出口

沪医广(2015第02-04-C19号)